



**ATEISTI
SRBIJE**

Poruka Miroslavu Gavriloviću

povodom izjave: http://spc.rs/sr/poruka_njegove_svetosti_patrijarha_srpskog_g_ireinja

Naš grad i našu javnost i ove godine potresa pitanje agresivnih huligana, koji se protive održavanju parade ponosa. S mnogo opravdanja, ovu pošast huligana nazvali bismo "paradom srama" kojom se blati ljudsko dostojanstvo i gazi svetinja života, ljubavi, slobode i prava na izbor.

Imamo puno razumevanje i ljudsku zabrinutost za lica sa kojima se poigrava pala religijska struktura, koja je ono što je ljudskom ljubavlju stvoreno kao prirodno i normalno, nekom čudnom devijacijom pretvorila u neprirodno i nemoralno nasilje, o čemu tako jasno govore prof. dr Aleksandar Bošković, dr Biljana Stojković, prof. dr Vladimir Vodinelić, prof. dr Žarko Korać, prof. dr Milan Vukomanović, prof. dr Miroslav Prokopijević, dr Saša Gajin, Biljana Srbljanović, prof. dr Nikola Samardžić, prof. dr Vesna Rakić Vodinelić, prof. dr Snježana Milivojević, dr Oliver Stojković, prof. dr Ivana A. Spasić, dr Ana Martinoli, dr Dragana Vuković, prof. dr LJubiša Rajić, dr Ivan Medenica, dr Tatjana Papić, prof. dr Milena Dragičević Šešić, dr Ana Ivanović, dr Nevena Petrušić, dr Goran Brajušković, prof. dr Vojin Dimitrijević i mnogi drugi.

U ovom teškom i obremenjenom vremenu, sa kojim je suočen naš narod (da ukažemo samo na Kosovo i Metohiju i na goruće stanje u oblasti Kosovske Mitrovice, gde narod golim životima brani svoje prostore i gde se ovih dana proliva nevina krv) nagoveštenim huliganskim neredima u Beogradu, stičemo uverenje da se želi pokriti i zaseniti tragično stanje srpskog naroda na tužnom Kosovu i Metohiji, kao i konstantno antisekularno pljačkanje naroda cele Srbije od strane države i Srpske pravoslavne crkve.

Pitamo se kome trebaju neredi, obračuni, sa svim mogućim posledicama ostrašćenih strana u glavnom gradu Srbije.

Takođe, pitamo se od koga će srpska policija štititi i braniti nedužne šetače. Od jedne grupe nastranih poremećenih huligana, koji svoje manijacke, zastarele, ultrareligijske, srednjovekovne poglede, u osnovi neprirodne i klerofašističke, žele da nametnu drugoj, ogromnoj većini, koja ne deli i ne prihvata njihovo shvatanje smisla života i ljudske slobode.

Otuda, apelujemo na sve faktore od kojih zavisi odobrenje za održavanje ovog nečasnog nasilja nad nedužnim šetačima, da nasilje po svaku cenu spreče i omoguće nedužnim ljudima, koji nikoga ne ugrožavaju i koji samo žele da slobodno vole koga oni hoće, da jedan sat u celoj godini slobodno, ponosno i mirno prošetaju ulicama grada Beograda.

Dosta nam je ponižavanja i ispunjavanja nemoralnih religijskih naredbi iz mitova. Ova nakaradna sloboda koju nam nudi "parada huligana" strana je našoj istoriji, tradiciji i kulturi.

Ne može se zlo zlom pobediti, već dobrim. U konkretnom slučaju, smatramo da je najpametnije da svi religijski predstavnici budu počašćeni totalnim ignorisanjem. To ih možda može otrezniti.

Ne molimo se nikakvim mitskim likovima, već se uzdamo u obrazovanje da na obe strane pobedi zdrav razum.

Udruženje građana "Ateisti Srbije"